



UFRRJ

**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 01, de 10 de março de 2016

Submissão de originais para publicação pela Edur

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 02/2015 retificado, nos item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital:

Onde se lê:

2 –

b) Divulgação do resultado: 14 de março de 2016, no site da Edur.

Leia-se:

2 –

b) Divulgação do resultado: 22 de março de 2016, no site da UFRRJ.

Roberto Carlos Costa Lelis
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação